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3anaua 1. Jla ce pemyu HEPaBEHCTBOTO (x2 —6X+ 5) Vx?—4x+3<0.

3apaya 2. B npasosreies tpubrbaHnk ABC («xACB=90) BC=a, AC=b(a> b) "

CL(L € AB) e BrrpemHaTa priiononossia #a <BCA. [la ce HamepH OTHOLICHHETO a:b, aKo
CL=a-h.

5x 6X
5 +— =1.
X°+3X+6 X +5X+6

3agaua 3. [la ce peuin ypaBHEHUETO

3anaqa 4. I[a CC HaMCpH TI'OJICMHHATA Ha OCTPHUA BbI'bJ HaA pOM6, dKO OTHOHIICHHUCTO Ha
IICPUMETbpa HA p0M6a " CyMaTa OT IUaroHajJIuTe My € paBHA Ha 2“\/5— 2.

3agaua S. /la ce HaMepAT CTOMHOCTUTE Ha PeajHUs MapaMeTbp &, 3a KOUTO YPaBHEHHETO

_9y2 2
a2 +2 —1=0 uMa eqUHCTBEHO PELICHHE.

3agaua 6. J[a ce HamepAT CTOMHOCTUTE HA pEAIHMs MapaMeTbp @, 3a KOUTO pas3jiMKara
MeX1y Hal-rojsMara W Hai-mankara croiHoct Ha O¢ynkumsra f(X)=ax?+x+1 B

UHTEpBaJIa [—1;1] ¢ paBHa Ha 2.

3anaya 7. [TenHaTa MOBbPXHMHA Ha MpaBUIIHAa N—brbiHA nupamuaa € S;. Jla ce Hamepu

KOCHMHYCBHT Ha bBI'bjla MEXKAY OKOJIHAa CTCHAa W paBHHHATAa HAa OCHOBATa, akKo 00eMbT Ha
nupamujara € HaW-TOJISIM.

3agaua 8. B tpusrennuk ABC <«BAC = «a, <xABC = £, a Toukata M e cpenara Ha cTpaHara
AB. Bbpxy crpanutre AC n BC ca B3etH choTBETHO ToukM P # A m Q, TakuBa ue
AP = BQ. [la ce Hamepu roseMuHara Ha <NMB, kbpaero Toukara N e cpenara Ha OTCedKara

PQ.

Bpeme 3a paboma 4 uaca.
Kypumo Bu scenae ycnewna paboma!



